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Dans le cas où un(e) candidat(e) repère ce qui lui semble être une erreur d’énoncé, il (elle) le signale très  
lisiblement sur sa copie, propose la correction et poursuit l’épreuve en conséquence.

De même, si cela vous conduit à formuler une ou plusieurs hypothèses, il vous est demandé de la (ou les)  
mentionner explicitement.

NB : La copie que vous rendrez ne devra, conformément au principe d’anonymat, comporter aucun signe 
distinctif, tel que nom, signature, origine, etc. Si le travail qui vous est demandé comporte notamment la  
rédaction d’un projet ou d’une note, vous devrez impérativement vous abstenir de signer ou de l’identifier.

MINISTÈRE
DE L’ÉDUCATION
NATIONALE, DE

L’ENSEIGNEMENT
SUPÉRIEUR ET DE
LA RECHERCHE

Calculatrice électronique de poche – y compris calculatrice programmable, alphanumérique ou à  
écran graphique – à fonctionnement autonome, non imprimante, autorisée conformément à la  
circulaire n° 99-186 du 16 novembre 1999.

L’usage de tout ouvrage de référence, de tout dictionnaire et de tout autre matériel électronique  
est rigoureusement interdit.
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δν = /(2L) c 3× 108 m/s 150 MHz

/(2L)



δν = /(2L) c 3× 108 m/s 150 MHz

/(2L)

• qe = 1, 60× 10−19 C

• mp = 1, 67× 10−27 kg

• mp = 9, 11× 10−31 kg

• ε0 = 8, 85× 10−12 F ·m−1

• µ0 = 4π × 10−7 H ·m−1

• c = 3, 00× 108 m · s−1

• h = 6, 63× 10−34 J · s
• � = h

2π = 1, 05× 10−34 J · s
• kB= 1, 38× 10−23 J ·K−1

• NA = 6, 02× 1023 mol−1

• R = 8, 31 J ·K−1.mol−1

• F = 96, 5× 103 C ·mol−1

• σSB = 5, 67× 10−8 W ·m−2 ·K−4

• MNe = 20, 2 g ·mol−1
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f (k) cos (k x) dk ⇔ f(k) =
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g (x) cos (k x) dx

Tournez la page S.V.P.



ω �ex
�ez

ω ν T �k σ
λ λ ν

E
�p

µm eV

λmax(T )
λmax(T )

T ·λmax(T ) = C

C

φ

φ = σSB T 4

σSB

σSB

σSB = A cα kβB �γ

A
A



T

Tournez la page S.V.P.



HCl
2900 cm−1

HCl

HCl
�

�0 k

�0
k

HCl

HCl
( �E, �B) ω �ex

Ex = E0.cos(ω.t) Ẽx = E0.e
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λ = 633 nm
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77 K
5 mm
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�jth = −κ
−−→
grad(T )

κ

• x < x0

T0

�jth = h (T (x0, t)− T0) .�ux

h

• −196◦C 77 K 1 atm

• 198, 38 kJ · kg−1

•
• κ = 50, 2 W ·m−1 ·K−1

•
h ≈ 5 W ·m−2 ·K−1
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